
Elite Bags Γιλέκο Διασώστη
€87.10
Αγορά

    

Περιγραφή
Το Elite Bags γιλέκο διασώστη αναπτύχθηκε για χρήση σε καταστάσεις παροχής Α'
Βοηθειών, σε επιχειρήσεις κατάσβεσης πυρκαγιών, σε επιχειρήσεις απεγκλωβισμού από
όχημα σε περίπτωση ατυχήματος, σε επιχειρήσεις έρευνας και διάσωσης και πολλές
ακόμη καταστάσεις έκτακτης ανάγκης.

Έχει κατασκευαστεί από διχτυωτό ύφασμα με ανακλαστικές λωρίδες υψηλής ορατότητας
κατά μήκος της μέσης. Διαθέτει δυο εξωτερικές κόκκινες θήκες στην μπροστινή περιοχή,
οι οποίες στα εσωτερικά τοιχώματά τους έχουν διαχωριστικές τσέπες και ιμάντες
στερέωσης αντικειμένων, ενώ εξωτερικά τους η μια διαθέτει θήκη ψαλιδιού ενώ η δεύτερη
διαθέσει διάφανη θήκη ταυτότητας. Οι θήκες αυτές είναι ιδανικές για να έχει ο διασώστης
άμεσα προσβάσιμα τα υλικά που θα χρειαστεί πρώτα σε μια κατάσταση που χρήζει
άμεσης επέμβασης. Επιπλέον, διαθέτει τέσσερις επίπεδες τσέπες στο μπροστινό μέρος
του γιλέκου διασώστη μεγάλης χωρητικότητας.

Το Elite Bags γιλέκο διασώστη στην πίσω πλευρά του διαθέτει μια θήκη για
προσαρμογή υδροδοχείου (το υδροδοχείο δεν περιλαμβάνεται) συνδυάζοντας το με μια
ειδική τρύπα στο σημείο της ράχης έτσι ώστε να περνάει ο εύκαμπτος σωλήνας πόσης και
να έρχεται μπροστά, κοντά στα χείλι του χρήστη.

Επιπλέον, στο σημείο της ράχης, το Elite Bags γιλέκο διασώστη, διαθέτει μια χειρολαβή.
Αυτή η χειρολαβή βοηθά στην άμεση εκκένωση αυτού που φοράει το γιλέκο από κάποιο
άλλο άτομο σε περίπτωση κάποιας κατάστασης άμεσης απειλής για τη ζωή του.

Τέλος, αλλά εξίσου σημαντικό, είναι άξιο αναφοράς ότι το γιλέκο διαθέτει κατά μήκος του
πολλούς ιμάντες τύπου molle οι οποίοι βοηθούν στην προσαρμογή επιπλέον συμβατού
με το σύστημα molle εξοπλισμού.
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Χαρακτηριστικά:
Ανακλαστικές λωρίδες περιφερειακά του γιλέκου για γρήγορη οπτική αναγνώριση του χρήστη
από μακρυά.
Μπροστά, πίσω και πλαϊνά συστήματα MOLLE για την προσαρμογή διαφόρων υλικών.
Εσωτερική τσέπη στο πίσω μέρος του γιλέκου διασώστη για την τοποθέτηση του υδροδοχείου
με τρύπα για την εξαγωγή του εύκαμπτου σωλήνα πόσης.
Δύο εξωτερικές μπροστινές τσέπες για αποθήκευση των υλικών άμεσης επέμβασης και του
ατραυματικού ψαλιδιού διάσωσης.
Δύο εσωτερικές μπροστινές τσέπες μεγάλης χωρητικότητας για έγγραφα, σχέδια ή υλικά
άμεσης επέμβασης.



Πίσω λαβή που διευκολύνει την απομάκρυνση τραυματισμένου ατόμου.
Velcro στο πίσω μέρος του γιλέκο στο οποίο μπορεί να προσαρμοστεί διακριτικό σήμα (πχ
ΔΙΑΣΩΣΤΗΣ, MEDIC, κλπ).
Κατασκευασμένο από αναπνεύσιμο διχτυωτό ύφασμα για διατήρηση της θερμοκρασίας του
σώματος σε χαμηλά επίπεδα όταν ο χρήστης σε πλήρη επιχειρησιακή δράση
Ιμάντες ρύθμισης του μεγέθους στους ώμους και στην πλάτη για προσαρμογή σε όλα τα
μεγέθη.

Τεχνικά χαρακτηριστικά:
Βάρος(περίπου): 0.97 kg
Διαστάσεις (περίπου): 54 × 59 × 3.5 cm
Υλικό κατασκευής: Διχτυωτό ύφασμα, 1000D POLYESTER
Χρώμα: Κόκκινο

Προσοχή, οι έξτρα μπλε θήκες, το υδροδοχείο και τα επιπλέον περιεχόμενα των
φωτογραφιών δεν περιλαμβάνονται με το γιλέκο.
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